



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2279/2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

Retificar a Portaria de n.º 2263, publicada no D.O.U de 16/08/2017, Seção 2, página 20, referente à designação do auditor Geral da Unidade de Auditoria Interna, conforme segue:

Onde se lê: "...LAERTE RADKE KARNOPP, ...".

Leia-se: "...LAERTE RADTKE KARNOPP, ...".

Pelotas, 16 de agosto de 2017.


Adriane Maria Delgado Menezes
Vice-reitora
Reitora em exercício